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Lösungen zur Jahresprüfung 2014/15, 3. Klasse, KS Reussbühl 
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4. A: Anteil des ältesten Sohnes, B: Anteil des mittleren Sohnes, 

C: Anteil des jüngsten Sohnes

: 1: 3

: 1: 5 (3,5) 15 : : 5 :15 : 3

total 23 Anteile: 462'300 : 23 = 20'100

ältester Sohn erbt: 5 20'100 100



   



   '500, mittlerer Sohn erbt: 15 20'100 301'500,

jüngster Sohn erbt: 3 20'100 60'300
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6. ) "Abo Hard": ( ) 2 75, "Abo Light": ( ) 3.75 40

) (40) 155, (40) 190 "Abo Hard" wählen

) ( ) ( ) 2 75 3.75 40 35 1.75 20
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2 2 12 I+II=IV      

7. 3 II
2 4 II+III x=2

1 III

x=2 in IV eingesetzt: z=4, x=2 und z=4 in I eingesetzt: y=3 L= (2 | 3 | 4)
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10. a) Je ein rechter Winkel , gemeinsamer Winkel bei B.

0.16 AA
b) k 0.16 k 0.4

A A

x
BC 50 30 40 ; k x k BC 0.4 40 16 cm
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